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з

ВС ТУП

Рада молодих учених, що діє в Уманському національному університеті 

садівництва, є важливим науковим підрозділом з організації різних форм 

наукової та інноваційної діяльності молодих науковців.

Ради молодих учених Уманського НУС ставить перед собою наступні

завдання:

1) всебічне сприяння науковій діяльності молодих учених (викладачів, 

аспірантів та студентів віком до 35 років і докторів наук і докторантів -  до 40 

років);

2) формування умов для підвищення й реалізації їх творчої, 

професійної та громадської активності;

3) сприяння науково-дослідній та освітньо-виховній роботі молодих 

учених із урахуванням їхніх інтересів;

4) участь в організації та розвитку міжвузівського та міжнародного 

наукового та культурного співробітництва; інформаційна діяльність.
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1. Склад Ради молодих учених Уманського НУС в 2023 р.

До складу Ради молодих учених університету станом на 2023 р. входили 

47 молодий учений, з них: двоє докторів наук, 34 кандидатів наук (з яких: 27 

доцентів, чотири викладача, три викладача-стажиста), три викладача, вісім 

викладачів-стажистів. Співвідношення чоловіки/жінки серед членів Ради 

молодих вчених: 40 % (19 осіб) чоловіків і 60 % (28 осіб) жінок. За останній рік 

відбулося збільшення частки чоловічої статі на 7%.

Розподіл молодих учених УН УС  за факультетами університету:

Факультет Кількість

ПЛОДООВОЧІВНИЦТВА, 

ЕКОЛОГІЇ ТА ЗАХИСТУ РОСЛИН

13 (з них шість осіб без 

наукового ступеня)

ІНЖЕНЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНИИ 8

ЕКОНОМІКИ І 

ПІДПРИЄМНИЦТВА
5

МЕНЕДЖМЕНТУ 6

АГРОНОМІЇ
9 (з них три особи без 

наукового ступеня)

ЛІСОВОГО І САДОВО- 

ГІАРКОВОГО ГОСПОДАРСТВА

6 (з них дві особи без наукового 

ступеня)
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2. Діяльність Ради молодих учених Уманської о НУС

Під егідою Ради молодих учених у звітному році було проведено низку 

наукових заходів:

1. РМУ УНУС виступила співавтором Збірки "Літопис здобутків

молодих вчених за ЗО років незалежності України", яка стала підсумком 

соціального проекту, що реалізувався протягом 2021-2023 pp. власними силами 

РМУ при МОН. У 2022 році роботу над цим проектом тимчасово було 

призупинено, і лише наприкінці 2022 р. та протягом 2023 р. знову відновили 

даний проект і маємо кінцевий результат.

Посилання з макетом електронної Збірки "Літопис здобутків молодих 

вчених за 30 років незалежності України":

https://drive.google.eom/file/d/lRrkReWnYS56lJiub71vl li53i2VDrI;kQyU/view?usp 

=drive link

2. Рада молодих учених Уманського національного університету 

садівництва долучитися до простку: Ради молодих вчених України 2022. 

Незламні: інформація про РМВ закладів вищої освіти і наукових установ 

України. (Київ, Київ: М іж регіональна Академія управління персоналом, 

“Видавництво J l ip a -K ”, 2023, 476 с.). Інформація про РМВ УНУС знаходиться 

на сторінках книги: 394-401. В книзі наведено узагальнену інформацію про 

діяльність Рад молодих вчених у закладах вищої освіти та наукових установах 

України. Сучасний стан та перспективи активності наукової молоді подано для 

інформування громадськості про самоорганізаційний потенціал молодих 

науковців та обмін кращими практиками популяризації науки та підтримки 

громадських ініціатив дослідників. Матеріали будуть цікавими для молодих 

вчених, наукових та науково-педагогічних працівників різного віку, всіх, хто 

цікавиться проблематикою розвитку в Україні та світі.

3. Радою молодих учених УНУС було проведено Всеукраїнську 

наукову конференцію молодих учених і науково-педагогічних працівників.

https://drive.google.eom/file/d/lRrkReWnYS56lJiub71vl
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Конференція відбулася 24 травня 2023 року у дистанційній формі. У роботі 

конференції взяли участь молоді учені, аспіранти та студенти провідних вищих 

навчальних закладів та наукових установ України.

Конференція охопила вісім напрямків, де було розглянуто актуальні 

питання з агрономії, технічних, загальноосвітніх наук, з а також, лісового і 

садово-паркового господарства, економіки та підприємництва, менеджменту, 

публічного управління та адміністрування, харчової промисловості.

За результатами конференції опубліковано збірку матеріалів тез доповідей 

учасників конференції обсягом 201 с. У збірнику тез наведено результати 

наукових досліджень вітчизняних науковців. У наукових матеріалах висвітлено 

питання, що стосуються актуальних проблем сучасної аграрної науки й освіти. 

Розраховано на студентів, аспірантів, докторантів, викладачів, наукових 

співробітників і фахівців, які займаються сучасними питаннями аграрного 

виробництва, науки й освіти.

4. Голова Ради молодих учених УНУС 23 червня 2023 року з взяла 

участь з доповіддю на Регіональній зустрічі Рад молодих вчених Черкаської 

області. Організатори: Управління освіти і науки Черкаської обласної Державної 

адміністрації спільно з Радою молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України.

Учасниками заходу були молоді вчені -  представники рад молодих вчених 

Черкаської області, з метою обговорення можливостей і викликів у діяльності 

рад молодих вчених і перспективи для юних науковців. Зазначаємо, що цьогоріч 

-  новий формат. Значну увагу було приділено обговоренню наступних питань:

1. Виклики та можливості у діяльності рад молодих вчених та молодих 

вчених у Черкаській області.

2. Питання пов'язані з підтримкою наукової та науково-технічної діяльності 

в країні, комерціалізацією та впровадженням наукових розробок.
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3. Проекти РМУ при МОН України, спрямовані на підтримку та 

стимулювання наукової та науково-технічної діяльності молодих вчених в 

умовах війни.

Валерій ДАНИЛЕВСЬКИЙ, керівник Управління освіти і науки Черкаської 

обласної Державної адміністрації, який зазначив, що освіта і наука є рушійними 

факторами розвитку та відбудови нашої країни. Розповів про роботу науковців 

і освітян Черкащини, які продовжують свої дослідження та пошуки, незважаючи 

на виклики сьогодення.

Представники закладів освіти мали можливість обмінятись досвідом та 

презентувати роботу Рад молодих вчених та наукових товариств. Так, молоді 

вчені Черкащини представили напрямки своїх досліджень та обговорили 

виклики та можливості у діяльності молодих учених, проблеми, пов'язані з 

підтримкою наукової та науково-технічної діяльності в країні, комерціалізацією 

та впровадженням розробок. На завершення, було презентовано проекти РМУ 

при МОН України, спрямовані на підтримку та стимулювання наукової та 

науково-технічної діяльності молодих вчених в умовах війни.

За підсумками зустрічі були виокремлені перспективні напрями співпраці.

5. РМУ УНУС долучилася до Всеукраїнського проекту «Наукою 

вишиваємо Україну». Стартував проект ще у серпні 2022 p., а його ідея була 

опрацьована Радою молодих учених при Міністерстві освіти і науки України. 

Мета проекту -  об’єднання для відродження та зміцнення України. Створення 

Черкаської області традиційним місцевим орнаментом було довірено саме 

науковцям УНУС. До творіння полотна долучилася і ректор Олена 

НЕПОЧАТЕНКО. Відшита карта віднині стане символічним оберегом для рідної 

країни, для її захисників і захисниць, для тих, хто тримає Державу на всіх її 

фронтах, віддано гііклуючись про її щасливе майбутнє.

Уманський НУС на віки закарбує власну присутність у творенні унікальної, 

вишитої науковцями України карти єдності. Хай вона стане оберегом для 

людства світу на благо процвітання та миру!
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6. Голова РМУ УНУС 19 жовтня 2023 року прийняла участь у 

четвертому Всеукраїнському Форумі ради молодих учених. Захід вже 

четвертий рік поспіль є платформою для цікавих дискусій та нових проектів. У 

центрі уваги форуму цьогоріч була проблема впровадження та масштабування 

розробок молодих учених у взаємодії зі стейкхолдерами різних рівнів.

Долучилися до роботи Форуму т.в.о. гендиректора директорату науки та 

інновацій Григорій Мозолевич, заступник Міністра молоді та спорту України 

Владислав Яцук, голова підкомітету з питань науки та інновацій Комітету 

Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Валерій Колюх, 

голова підкомітету з питань лісових ресурсів, об’єктів тваринного та рослинного 

світу, природних ландшафтів та об’єктів природно-заповідного фонду Комітету 

Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування 

Юлія Овчинникова, перший заступник виконавчого директора з питань 

грантової підтримки Національного фонду досліджень Андрій Кузнецов.

Голова Ради молодих учених при Міністерстві освіти і науки України 

Олеся Ващук наголосила на важливості заходу в частині обміну 

напрацюваннями та продовження співпраці між учасниками.

У рамках міжнародної панелі представниками Eurodoc (Sebastian Dahle), 

Polish Academy o f Sciences Representative Office in Kyiv (Mateusz Bialas), Elsevier 

(Rachel Herbert), Warsaw School o f Economics (Iryna Degtyaryova), Scholar Support 

Office (Yevheniia Polishchuk), Technical University o f Munchen (Liudmyla Lisova), 

було розкрито питання кооперації та підтримки наукової і науково-технічної 

діяльності молодих вчених в Україні.

Під час другої панельної дискусії представники інститутів громадянського 

суспільства та бізнесу окреслили можливості співпраці у науковій та освітній 

сфері, а молоді вчені -  представники Рад молодих вчених регіонів розкрили 

виклики та можливості впровадження та масштабування розробок в Україні.

Проведення форуму сприяло активізації співпраці між молодими вченими, 

представниками інститутів громадянського суспільства, органами державної 

влади, встановленню зв’язків з основними зацікавленими сторонами та



9

іноземними партнерами, а також обміну напрацюваннями у питаннях 

впровадження та промоції розробок молодих вчених, розвитку наукового 

потенціалу, зокрема із залученням міжнародної підтримки, популяризації 

наукової та науково-технічної діяльності молодих учених. За результатами 

Форуму схвалили резолюцію, яку буде спрямовано до Кабінету Міністрів 

України, Міністерства освіти і науки України, закладів вищої освіти та наукових 

установ.

Запис Форуму доступний за

покликанням: https://www.voutube.com/watch?v=panyW12Jfls&t:=6912s

7. Члени РМУ УНУС брали участь у щомісячних засіданнях Спілки

Рад молодих вчених. На порядку денному було обговорення проектів та заходів 

Рад молодих вчених, зокрема: 1) про проект Наукою вишиваємо Україну -  

глобальну Всеукраїнську ініціативу РМВ при МОН, покликану об’єднати 

науковців у спільних прагненнях відродження та зміцнення України; 2) 

"Фіксація злочинів рф в Україні в рамках протидії геноциду" та інші поточні 

питання.

8. Член РМУ УНУС Яна Бечко 24 липня 2023 року взяла участь у
• • • •• ••• Ж / •• • ••• • • • • •засіданні стратегічної сесії «Українські студи в славістиці: візуалізація», яку

організували Офіс підтримки вченого у партнерстві з 

Міністерством освіти і науки України, Радою молодих учених при

Міністерстві освіти і науки України, державним підприємством «Український 

державний центр міжнародної освіти» та Фондом Президента України з 

підтримки освіти, науки та спорту.

Метою заходу було переосмислення місця і ролі українських студій в 

сучасній славістиці, розуміння значення бренду та іміджу України у світовому 

просторі. Зазначений захід був перший із циклу міждисциплінарних

стратегічних сесій, що будуть проведені з метою висвітлення тенденцій розвитку 

україністики в сучасних умовах, наявних викликів та перспектив їх подолання, а 

також зміни ролі України, що призводить до актуалізації українського наративу 

та зміни парадигми славістичних студій.

https://www.voutube.com/watch?v=panyW12Jfls&t:=6912s
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Під час засідання обговорювались такі питання: переосмислення

архітектури сучасної славістики; представлення українських студій у світі; 

візуалізація України: національна ідея та українська ідентичність; деколонізація 

і значення україністики у славістиці. Слухачі та учасники заходу брали активну 

участь в обговоренні зазначених проблем і, безумовно, долучатимуться до 

подібних заходів і надалі, адже розглянуті питання є актуальними і потребують 

дискусій і вирішень.

9. Участь Членів РМУ у інших заходах:

- співорганізатори Всеукраїнських конференцій: «Інноваційні технології 

та підвищення ефективності виробництва харчових продуктів»; «Сучасні 

проблеми біології в умовах змін клімату»; «Розвиток фінансово-кредитних 

систем: виклики сьогодення»; «Екологія -  шляхи гармонізації відносин природи 

та суспільства»; «Сучасні технології управління туристичним та готельно- 

ресторанним бізнесом»; «Теоретичні та прикладні проблеми геодезії, 

картографії, землеустрою та кадастру в сучасних умовах господарювання», а 

також Члени РМУ організатори міжнародної інтернет-конференції «Інноваційні 

зернопродукти і технології»;

- Член РМУ УНУС Любич Віталій Володимирович виступив на пленарному 

засіданні Всеукраїнська наукова конференція «Сільське господарство України 

під час війни: виклики та проблеми аграріїв» (м. Черкаси) з науковою доповіддю 

на тему «Питома активність радіонуклідів у ґрунті та зерні пшениці м'якої озимої 

за тривалого застосування добрив»;

-брали участь у засіданнях круглих столів, форумах, майстер-класах, 

семінарах та тренінгах;

-співорганізатори студентських наукових конференцій, які проходили на 

базі нашого університету. Члени Ради Молодих Учених УНУС як керівники 

студентських наукових гуртків на кафедрах та відповідальні за наукову роботу 

на кафедрах і факультетах;

-представники Ради молодих учених Уманського НУС були активними 

учасниками виставок, науково-практичних заходів  до Дня поля і Дня саду,
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благодійного ярмарку «Разом до перемоги» та заходу до  Дня науки в м. Черкаси 

«Наука та інновації Черкащини». Члени РМВ взяли участь в організації та 

проведенні Ярмарки вакансій Уманського національного університету 

садівництва.

10. Нагородження:

За досягнуті успіхи у науково-дослідній роботі, сумлінну плідну працю, 

високопрофесійне виконання службових обов’язків та з нагоди Дня 

науки Дипломом лауреат а обласної премії молодих науковців Черкащини 

отримали Члени РМ У: Володимир НОВІКОВ, Світлана MACJTOBATA.

П очесною  грам от ою  Уманської районної профспілкової організації 

працівників АПК н агор одж ен о : Михайла ОСІПОВА; Катерину КОСТЕЦЬКУ.

За досягнуті успіхи у науково-дослідній роботі, сумлінну плідну працю, 

високопрофесійне виконання службових обов’язків та з нагоди Дня 

науки грамотами університету  нагороджено Членів РМ У; Катерину 

МАРЧЕНКО, Аліну ВАХОВСЬКУ.

П очесною  грам от ою  Черкаської обласної ради  нагороджено Члена РМУ 

В ’ячеслава ЯЦЕНКА.

У переддень Дня Незалежності України РМУ при МОН нагородила 

колектив молодих вчених Уманського національного університету 

садівництва подякою за незламність та активну громадянську позицію (за 

номером 292 в реєстрі від

21.08.2023): https://drive.google.com/drive/folders/liGStA6Pr3yKErx8AMwq5NZT 

Yy45FovQN?usp=drive link

Голова РМУ Уманського НУС, 

к. с.-г. н., доцент Катерина КОСТЕЦЬКА

https://drive.google.com/drive/folders/liGStA6Pr3yKErx8AMwq5NZT

